

红包 圣惠

晚婚晚育奖励都快取消了,还不抓紧结婚

资深红娘芦大姐帮你告别“剩单”

芦大姐热线:13938581175



最近,无数网络媒体报道称“明年元旦晚婚晚育假将被取消”,来由是《中华人民共和国人口与计划生育法修正案(草案)》中规定,取消对晚婚晚育夫妻进行奖励。其实,事实并非像网友热议的那样“晚婚晚育假仅剩3天了”。不过,此事之所以能快速发酵,主要还是因为如今已不再流行晚婚,而是倡导适婚新理念。王一品

刚过20岁就要求找对象

“现在很多年轻的姑娘、小伙,刚过20岁就来找我介绍对象了,都说早下手为强。”近日,资深红娘芦大姐根据其工作室2015年下半年登记会员的资料统计分析,约80%的年轻单身者(年龄在25岁以下)并不崇尚晚婚,他们普遍认为到了适婚年龄就必须结婚,宁可适当早婚也坚决不能把自己剩下。

据芦大姐介绍,今年下半年比去年同期主动要求相亲的人数成倍增长。在众多会员中,

20~24岁的低龄单身者占20%,24~30岁的适龄单身者占35%,31~35岁的大龄单身者占30%,36~40岁的高龄单身者占10%,过40岁的超龄单身者占5%。“和去年相比,主动来找我帮忙介绍对象的适龄单身人士占比明显大增,一跃超过了多年来稳居第一的大龄单身者。”芦大姐说,事实证明大家的婚恋观念正在悄然改变,不再消极等待,而是主动通过各种渠道来寻找缘分。

让热心红娘帮你梳理情感思路

又逢一年圣诞节,此时被剩下的单身者是最有苦难言的。要到处面对秀恩爱画面不说,这眼看着春节就快到了,又要硬着头皮等待亲戚朋友的轮番“轰炸”。对此,芦大姐表示:“希望所有遇到婚恋难题的单身人士都先放下心理包袱,心

宽了,脚下的路自然也就宽了。”

在此提醒各位还单着的朋友,有空不妨找芦大姐聊聊天,让这位知心大姐、资深红娘帮你梳理一下情感思路,有时候心扉可以在一瞬间打开,缘分也许在一瞬间就来了。

名酒推荐

佳节到,用酒选酒有讲究

恭贺新春,请选茅台白金酒

新春佳节,美食美酒少不了,此时自然成了酒水的销售旺季。无论送礼还是自用,家家户户都需要酒,但是春节选什么样的酒,可是大有讲究的。王一品



标准一:纯粮酿造的酒

迎新春的酒,当然要选纯粮酿造的好酒,比如茅台镇。以优质糯高粱、小麦和水为原料,一年一个生产周期,端午采曲,重阳投料,九次蒸煮,八次发酵,七次取酒,高温制曲,高温取酒,五年窖藏。酒浆正好吸纳四季之灵气,之后再分型储藏,在漫长神秘的生物反应过程中,各种有益的微生物尽数罗置于酒中,酿成地道老酱香。

标准二:53度的酒

茅台镇恭贺新春酒是53度的酱香型白酒,为什么茅台集团的美酒这么钟情于53度呢?这是因为53度是酒精分子和水分子缔结最牢固的度数。在这个度数上,酒精分子不会游离出来伤害神经系统,因此53度是我们享受茅台酱香美酒的最佳度数。

标准三:酱香型的酒

茅台镇恭贺新春酒不添加任何添加剂,天然发酵、酱香突出、幽雅细腻、酒体醇厚、回味悠长、空杯留香。

不同的酒杯可以决定酒的气味、品质以及强度,进而影响酒的香度、味道、平衡性及余韵。比如品鉴白金酒时,一定要用小杯,饮用时温度要低,酒体从酒瓶倒入酒杯,其温度会慢慢上升。

品鉴茅台白金酒14字诀:“观色闻香轻摇杯,细啜慢咽品回味。”观色,逆光举起酒杯,看酒体是否色泽微黄明澈,圆润通透;闻香,将酒杯移近鼻子,浅闻酒香是否馥郁醇厚,酱香突出,优雅细腻;摇杯,轻轻晃动酒杯,看酒花是否细腻丰满,以及挂杯效果如何;细啜,将酒杯送至唇边,轻巧地、缓慢地呷一小口,在嘴里细细品味;慢咽,轻啜嘴唇,在品味中将酒咽下,自然发出啞嗒之声;回味,在啞的基础上哈气,让酒香从鼻腔喷发而出,回味余香。

『折扣秀』来了 购物大咖粉墨登场



SUNSHINE GARDEN
阳光花苑
水岸华庭 一苑书香



“你爱她,就带她到商场过圣诞节!你恨他,就让他陪你逛商场过圣诞节!”

最近,朋友圈里流行这两句话。各大商场的年底“折扣秀”纷纷来袭,还真是让人又爱又恨。从圣诞节起,一直到春节、情人节,几乎每个女人都会自动排满购物时间表。区别只在于,有的懂得趁打折把一分钱掰成几瓣花,而有的只能傻傻当个败家媳妇。准备“陪购”的男士们,千万不要绝望,出门前不妨先看看本报总结的圣诞购物攻略,也许可以帮你剩下不少金钱和时间。郑州晚报记者 王一品

前所未有的圣诞惊喜等着你

推荐地:郑州华润万象城

12月24日~26日,全场明示专柜尽享20倍积分,而且1000积分即可兑换100元提货卡,1000分以下还可兑换餐饮现金券、抽奖券等礼券。

最近,万象城的圣诞氛围都极具冲击力,造型装饰纷纷亮相,从喷泉广场到美轮美奂的空中城堡,整个购物中心将上演一场以“天空之城”为主题的视觉盛宴。今天,郑州华

润万象城购物中心的“圣诞派对”将为广大消费者带来本年度前所未有的圣诞惊喜。

12月31日,跨年夜当晚,更有“一元竞拍”活动。关注万象城微信即有机会在当晚以超低价格收获由凯撒旅游提供的马尔代夫双人往返机票。狂欢时刻,还少不了超震撼的“万象会员大抽奖”,让您在辞旧迎新之际收获一份新年大礼,满满都是幸运祝福。

万千名品1折起售,包括阿玛尼

推荐地:千玺广场G-Box 奥莱商场

千玺广场G-Box名品奥莱,系绿地集团旗下首家精品商场,主营国际名品折扣,汇集30余家国际一、二线品牌,涵盖服装、运动、皮具、配饰等多类商品,为城市精英阶层打造品质、时尚、优雅的专属购物体验。

2015年12月23日~2016年1月4日,G-Box将启动“城

市地标感恩回馈”活动,“大玉米”惊奇特卖季为您献上力度空前的岁末折扣,万千名品1折起售。阿玛尼、GIVENCHY、INNIU、杰斯菲、宝视达、通通1折起。

圣诞节,到“大玉米”尽享狂欢趴,除了购物还能玩出界游戏、尝台湾美食、品德国小吃、抢零元珠宝,快乐嗨翻天。

狂欢嘉年华,品牌服饰低至2折

推荐地:郑州新世界百货

新世界百货的圣诞促销活动主要分为三个主题,包括荣耀之圣诞,镶嵌类低至5折,满1000元再减100元;焕之圣诞,化妆品“满99元减20元或15元”;潮之圣诞,服饰、鞋品“1元当作2.2元或2元花”。还有火爆全程的圣诞加码礼,12月24日~25日当天消费每满299元再送100元礼券。此外12月24日平安夜20点~22点启动限时升级活动,50元可升级为66元花。

与此同时,ONLY、

VERO MODA、JACK&JONES等品牌全场5折促销,更多品牌服饰低至2折。圣诞不仅要狂欢,礼品也要阔气。海尔液晶电视、德国菲仕乐厨具、苏泊尔电火锅、豪华冬被、宜家家居系列、有机粗粮……新百豪礼送不停。

